

亲,这些地方要留神“三只手”

警方总结年底八大扒窃集中区和六类扒窃手段,提醒居民注意防范



一名扒手在接受审讯。
刘腾腾 摄



撬门入室行窃赚上网钱 撞见主人谎称走错房间

本报1月22日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾 实习生 张巧巧) 男子撬门入室盗窃,被突然回家的主人堵了个正着,竟谎称走错了房间。12日,这名连续作案12起的窃贼被警方抓获。

12日下午3点左右,家住大港二路的孙女士下楼买完东西回到家,看到家里防盗门的锁竟被撬开了。她靠近门听到屋内传来人走动的声音,孙女士赶紧推门进去。一听有人进门,在屋里翻箱倒柜的窃贼躲到门后,结果被孙女士揪了出来。堵住窃贼的去路后,孙女士大声喊隔壁的房东王先生,王先生立即赶到现场,并拨打了110报警。

接警后,大港派出所民警立即赶到现场。面对民警的审问,男子自称姓潘,走错了房间。民警检查潘某随身携带的身份证,发现身份证不是潘某的。身份证上的人姓李,枣庄人。民警通过身份证上的信息联系到了李先生,得知李先生家在去年11月5日被盗,身份证也被偷。在证据面前,潘某交代了涉嫌盗窃的犯罪事实。

22日下午,记者在大港路派出所见到了潘某。潘某今年23岁,威海乳山人,离家外出打工8年从未回家,平时靠在饭店打工为生,因为每月用于上网玩游戏的花费在1000元以上,工资所剩无几。于是,潘某打起了周围住户和店铺的主意,趁人不在家时,开锁入室盗窃。

潘某交代,从去年4月至今年1月,他先后在枣庄、青岛等地入室盗窃12起,涉案价值两万多元,大部分被他上网玩游戏挥霍了。目前,潘某已被警方刑拘。

相关链接

警方解密扒窃集中区

民警介绍,往年春节期间有八大片区扒手经常出没,分别是:火车站周边区域、团岛早市区域、佳世客麦凯乐区域、南京路家乐福区域、大润发区域、云霄路闽江路美食街区域、延吉路山东路南侧区域、海信广场周边区域。

常见的六种扒窃手段:窃贼常常趁居民掀起商场门帘的瞬间,迅速偷走居民随身财物;在公交车站等车的乘客是扒手的目标;在拥挤的公交车厢内,扒手会趁人流拥挤出手;在餐饮店内,很多人将外套搭在椅子上,扒手便趁机盗取财物;还有不少扒手盯上在街上行走的人;在商场内试衣的顾客通常会吸引扒手注意。

本报1月22日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 春节临近,扒手频频出没在各大商场和车站附近。市南警方两天内接连抓获了三名扒手,警方总结了容易被扒窃的八大片区和六类常见的扒窃手段,提醒居民出行时注意防范。

20日一早,火车站周边人山人海,很多旅客拖着大包小包的行李买票准备坐火车回家。上午11点左右,在人堆里挤来挤去的两名男子引起了火车站旁反扒民警的注意。只见两人漫无目的地在火车站前的广场上闲逛,好几次挤进人堆里准备行窃,但都没有找到合适的机会。转悠了近两个小时

后,两人一直没有“收获”,就一起离开了火车站,来到附近的一处公交车站坐上了一路公交车。见两人依然没有罢手的意思,反扒民警便跟随两人坐上了公交车。在行驶到台东车站后,两人下了车。在车站人行道附近,两人盯上了一名女青年。“当时两人一个站在远处望风,另一人上前把手伸进了女青年的口袋,掏出了一部手机。”市南公安分局刑警七中队指导员窦志杰向记者描述了当时的情况。见状,反扒民警立即上前,将这名伸贼手的男子抓获。

无独有偶,21日下午,在宁夏路大润发附近,有两名形迹可疑的男子同样

引起了反扒民警的注意。“下午6点多,两人趁一对情侣过马路时,把手伸进了女青年衣服右侧的口袋里,也是掏出了一部手机,被我们当场抓获。这两名窃贼一人17岁,另一人只有12岁。”民警告诉记者。

春节临近,正是人和财物流动最为密集的时期,也是各类扒窃人员频繁作案的时期。有着多年反扒经验的民警介绍,扒手通常是采用掏包、拎包、拉包、割包等方法作案,选择的目标通常是人们的钱包、手机等物品。其中,老年人、女子和学生的后裤兜、外衣兜、西服内衣兜、男士腰包、女士的背包和手提袋是容易被扒窃的部位。



消防演练

22日零时许,市公安消防支队展开寒冬夜实战演练,分别模拟居民楼火灾、苯生产装置泄漏起火和高层建筑火灾险情。共有特勤大队和市内四区12个消防中队的28辆消防车、160名官兵参与演练。

周衍鹏
李豹松
摄影报道

酒桌上禁不住朋友劝酒 男子醉驾面临拘役处罚

本报1月22日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘波) 酒桌上禁不住朋友劝酒喝得烂醉,连走路都站不稳,却还坚持开车上路,结果正撞交警枪口。日前,李沧交警执勤时查获一醉司机王某,王某因涉嫌危险驾驶罪被刑拘。22日,此案移送李沧区人民检察院审查起诉。

12日14时,王某参加朋友聚会时,禁不住朋友劝酒喝得七八两白酒,当时在酒桌上就已经意识模糊,走路乱晃,但当晚酒席结束后,他仍坚持开车回家。当晚21时10分,王某驾车沿文昌路由北向南行驶,准备左转驶入金水路时,看到前方有执勤民警查车,于是猛然加速。执勤民警发现异常后,立即设置路障拦下王某的轿车,示意王某下车接受检查。刚一打开车门,民警就闻到一股浓浓的酒味,现场对其进行酒精测试仪检测,结果是178.1mg/100ml,属于醉酒驾驶。随后王某被民警带至八医,提取了血液样品。后经检测,王某血液中酒精含量为188mg/100ml。

17日,王某在李沧交警大队接受询问时,对醉酒驾驶的违法事实供认不讳。21日,王某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。22日,此案移送李沧区人民检察院审查起诉。据介绍,这是李沧交警大队2013年办理的首起危险驾驶案。

送水工冒充人大代表行骗

8个月时间诈骗两万元

本报1月22日讯(记者 周衍鹏 通讯员 徐振凯) 崂山区一送水工翟某冒充人大代表对邻居行骗,谎称能帮忙办理社保及退伍补助,8个月时间里先后诈骗两万余元,后被邻居识破并报警抓获。目前,此案已被移送崂山区检察院进行审查起诉。

翟某是青岛某矿泉水厂的一名送水工,租住在崂山区某社区,一次偶然的机会认识了同住一个社区闫某夫妇,翟某一直谎称自己在法院工作。2011年,翟某到了北

京打工,由于平时花销大,经常入不敷出。即便如此,翟某还不愿好好工作,整天想着怎么能轻松地赚到钱,最后他竟想出了冒充人大代表的伎俩。2012年3月,翟某给闫某打电话,谎称自己是天津人大代表,正在北京开两会,由于不小心把钱包和证件丢了,导致无法正常参会。因自己户籍在青岛,不能马上补办身份证,也不能补办银行卡,希望闫某能借给他一些钱救急。好心的闫某对他的话深信不疑,当即借给他1000元。钱到手后没

多久,就被翟某花光了。自此之后,翟某只要一没钱花,就会编个借口向闫某“借”钱。得知闫某夫妇一直想办社会保险,翟某就谎称自己同学的父亲是社会保障部的领导,可以帮他们办社保;得知闫某是退伍军人,但一直未办理退伍兵补助,翟某就骗他说自己认识中央军委的领导,可以帮他办理等等。利用闫某“有求于人”的心理,翟某一次次成功地从他手中骗到钱,期间还会以请客送礼为借口,向闫某索要活动经费。闫某虽曾

多次追问“事情进展如何”,但都被翟某一句“快了”搪塞并向后推。直到2012年10月,闫某发现自己受骗后报警,至此8个月时间里,翟某以各种借口骗取闫某共两万余元。目前,此案已被移送崂山区检察院进行审查起诉。

崂山区检察院张晓兰检察官提醒,对于“官二代”、“富二代”、“关系户”的无故“垂青”,市民要保持清醒,对于生活中的种种诱惑更要保持平和的心态,通过正规渠道办理事务,不要相信那些“天上掉馅饼”的事。

房贷投资 咨询

民间借贷	汇票贴现
风险投资	动产抵押
垫资撤押	汽车抵押

电话: 0532-80821182
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号